

文昌中学快建好了

学校设有天文台



主体工程已竣工



球形建筑体就是学校天文台

□见习记者 范小静 陈星羽 文/图

本报讯 3月28日上午,记者在周口市文昌中学施工现场看到,学校主体工程已经竣工,进入装修阶段。学校负责人告诉记者,预计学校可在今年秋季正式投入使用。

周口市文昌中学是一所由周口市政府兴建的设计标准最高、教学设施最齐全的公办寄宿制学校,占地360亩,设计建筑面积12.5万平方米,主体工程包括4栋教学楼、4栋宿舍楼、2栋实验楼、2栋餐厅、1栋图书行政办公楼。学校设置初中部和高中部共72个

班,可容纳5600名学子就读。

据了解,学校设有天文台、图书馆、电子阅览室、多媒体教室、国家一类标准的理化生实验室等现代化教育设施;两个现代化的学生餐厅聘请了同济医科大学营养师为学生配备营养餐;两口700米的深水井全天供应热水;400米塑胶跑道的标准田径运动场、足球场、排球场、篮球场等设施供学生使用。

学校主体工程已于2012年年底全部封顶,目前,附属工程全面展开。记者在施工现场看到,施工队伍正在进行室内外装修。相关负责人介绍,学校的围墙、雨水管网等工程已基本

完工,目前正在施工的运动场大约占地1万平方米,包含10个篮球场和6个排球场。

“那个圆柱形结构的圆顶室,就是文昌中学的天文台,顶部是一个可以在360度范围内水平转动的半球壳体,圆顶之上有个活动天窗。在圆顶室内,由计算机控制天文望远镜的转向、圆顶窗口和窗孔的朝向,以便观测天象。”学校负责人指着一栋楼上的球形建筑体告诉记者,天文台将用于今后的教学,目前天文望远镜已经备好。届时,学生可在老师指导下进行操作。

《物业餐厅在楼顶 业主“丽舍”成“污舍”》后续:

房管部门介入 物业道歉改错

□晚报记者

本报讯 本报3月25日以《物业餐厅在楼顶 业主“丽舍”成“污舍”》为题报道了香榭丽舍小区物业擅自占用业主楼顶公共区域建餐厅,并造成业主新房受污一事。报道刊发后,周口市住建局房管科介入调查。

3月22日,市民张先生向记者反映,太昊路香榭丽舍物业擅用楼顶公共区域建餐厅,将排污水管接到他家厨房里,将卫生间楼顶排气管处改成污水池,导致他家积污严重、臭气熏天,多次找物业讨说法一直没有得到解决。

报道刊发后,作为主管部门的周口市住

建局房管科介入调查。3月28日,房管科负责人向记者反馈:经过调解,香榭丽舍物业诚恳向张先生道歉,出资为张先生家的厨房全面做防水,拆除楼顶污水池、恢复卫生间排气管原状,7月1日前将餐厅撤离(延期撤离的条件是物业免去张先生一定时间的物业费)。

针对上述结果,张先生表示很满意。

数百周口跑友亮相“郑开”马拉松赛

□记者 梁照曾 付永奇 通讯员 李硕雨 张二雷

本报讯 2013“特步”中国郑开国际马拉松赛将于3月31日在郑东新区开跑,数百名周口跑友参加了本届赛事。

作为河南省唯一常设的、中西部地区规模最大的国际马拉松赛事,每年的郑开马拉松赛都备受媒体及社会各界关注。今年的赛事设有

男、女全程马拉松,男、女半程马拉松4个竞赛项目,在郑开大道举行。另有全民参与的5公里小马拉松(包含亲子马拉松及情侣马拉松)项目在郑东新区CBD商务内环举行。

本届马拉松赛的主题是:“郑”能量、“开”心跑。据了解,郑开国际马拉松赛自2007年鸣枪以来,至今已经举办七届,本届赛事的报名工作于2012年11月底启动,来自29个国

家和地区的专业运动员和民间跑友报名参赛。参赛的选手中,有多名往届国内外马拉松赛冠军参与,可以想见本届赛事的激烈程度。周口也有数百名跑友报名,其中最大的团队来自周口福彩环沙颍河小马拉松队,有90多人。周口跑友们不仅是郑开马拉松赛的铁杆参与者,还参加了国内不少城市的马拉松赛事,取得了不错的成绩。

普通高招空乘类专业考生明后两天体检

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日,记者从市教育局了解到,普通高招报考空乘类专业的考生在专业省统考成绩达到专业合格分数线后,3月30日、31日到中原工学院北校区(郑州市中原中路41号)集合,统一发车前往医院体检,逾期不参加体检者视为放弃,不再另行安排。

市教育局工作人员介绍,此次体检依据《民用航空空中乘务员体检鉴定标准》的规定执行,收费将按照郑州市卫生局的定价标准执行。考生须持本人身份证和河南省

2013年普通高等学校艺术类省统考专业准考证按规定的时间到达指定地点集合,工作人员点名检验证件,集体乘汽车到指定医院进行体检,考生不可自行前往。体检统一发车时间为3月30日、31日6时30分和7时。

体检期间严禁使用一切通讯工具,一旦发现按作弊处理。体检整个过程不允许家长随同。体检结果由河南省招生办公室统一公布。考生可于4月15日登陆河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)和中原工学院招生工作处网站(<http://zsc.zjtu.edu.cn>)查询体检结果。

记者揭穿街头骗局:

女孩下跪求助 原是利用善心

围观者无人阻止行骗者逃离

□晚报记者 张劲松

本报讯 3月28日上午,两个20岁左右的女孩以“父自杀、母患病”这个理由在商水县老城路和文化路交叉口下跪祈求路人帮助。可令人费解的是,当听说民政部门救助人员要给予她们帮助时,她们却落荒而逃。

当日10时许,商水县老城路和文化路交叉口堵塞严重。打此路过的记者便上前看个究竟:两个20岁左右的女孩跪在路上,面前摊着一块布,布上写着“郸城县石槽乡谢楼行政村人,父亲生意赔钱自杀,母亲患乳腺癌和肺癌,无钱看病,希望好心人帮助”。布的右上角还放着一张学生证,上面的照片是其中一个乞讨女孩的,名叫谢某,在郑州市一家职业学院上学。

1元、2元、3元、5元……路人纷纷慷慨解囊。出于恻隐之心,记者想问个究竟,欲对她们进行帮助。名叫谢某的女孩将其父亲的名字告诉了记者。

随后,记者和商水县民政局社救股取得联系,希望民政部门能给予她们帮助。同时,根据谢某提供的地址和姓名,记者和谢楼村党支部书记取得联系。他告诉记者,他们村确实有一个村民和谢某提供的父亲名字吻合,但该村民根本没有自杀,也没有听说其妻患癌症,另外,该村民女儿的名字和谢某吻合。

记者起了疑心,便站在旁边观察。11时许,见两个女孩收拾摊子要离开,记者便上前告诉她们要给予她们帮助,并请她们到路边一家烩面馆吃烩面。

听记者说民政部门救助人员马上到时,两个女孩顾不得吃刚端上来的烩面,起身就要乘上一辆人力车离开。

记者随即亮明身份,阻止人力车车主拉走两个女孩,并向人力车车主及周围人群说明两个女孩可能涉嫌诈骗。

没想到的是,人力车车主猛地将记者推开,斥责道:“想骗谁骗谁,只要她们不骗我,我就要挣她们的钱,再拦我,我骑车撞你。”

乘着混乱,两个女孩趁机逃走。围观人群中无一人上前阻拦。

编者按:

两个年轻女孩,“父自杀、母患病”,当街下跪祈求路人帮助。这一幕,谁看到了不动恻隐之心?

两个女孩当然知道答案。于是,路人的善心就这么被利用了。

善心如果被利用,伤害的将是更多人行善的热情,最终损害的是人与人之间的信任和依赖。

这一点,两个女孩肯定也知道。但是,她们却……

也许因为年轻,她们一时犯了糊涂;也许因为无知,她们无意触犯了法律。可是,这些不能成为围观者纵容欺骗的理由。正是因为年轻和无知,她们才需要教育,需要知道欺骗应该付出代价。

可是,没有一个围观者愿意承担这个“教育者”的责任。和两个女孩利用善心行骗的行为相比,人力车车主“想骗谁骗谁,只要不骗我”的冷漠和自私更让人寒心。

医院高薪诚聘

医院因拓展业务需要,现诚聘以下相关

人员(待遇面谈):

1.住院部医师 5名 要求:能注册,主治医师以上职称,限招传染病专业、中西结合专业医师;

2.护理部主任 1名 要求:二甲医院以上相关工作经验者,熟悉控感管理;

3.检验师 2名 要求:有相关资格证书,能熟练操作全自动生化仪;

4.网络技术人员、电话咨询人员 5名 要求:有相关医院工作经验,能熟练操作电

脑软件;

5.市场外联部人员 10名 要求:25~40岁,男女不限,需有团队精神、沟通能力佳、有相关工作经验者优先。

招聘时间:3月30~31日
(9:00~12:00、14:30~17:00)

联系人:吴先生

电话:18339425555 8509999